

## 新國民醫院參與沿海醫療計畫，走進偏鄉社區給溫暖

新國民醫院為提供高齡長者更多醫療需求，及減少沿海地區民眾就醫時舟車勞頓之不便，毅然加入桃園市政府衛生局「沿海地區醫療服務網絡計畫」。同時也以行動門診（巡迴醫療服務）、遠距醫療服務、居家醫療訪視等方式來強化醫療資源，並縮短桃園市新屋區、大園區沿海居民與都會醫療資源差距、就醫不便，以維護民眾的健康品質及生活尊嚴，並提升更優質的醫療服務。

此次跨區域資源整合，新國民醫院也與新屋區衛生所簽訂「高齡友善合作計畫」，共同推動的高齡社區多元關懷服務、照顧資源、社會福利等，以提供有醫療需求的家庭獲得訊息之渠道。沿海地區醫療服務團隊表示，高齡 70 歲的行動不變的阿伯無法自行取藥，新國民醫院平時提供送藥服務時，若接獲衛生所通知還會特別關切其健康狀況及起居，醫院與衛生所即時介入關懷及醫療服務，除了讓長者有受到關懷照護的感覺，也讓長者可安心傾訴。



新國民醫院骨科陳加憲醫師探訪 90 歲的務農阿婆時表示，由於阿婆長期務農，同住的親友於農忙時也無暇帶家中長者看診，對於「沿海地區醫療服務網絡計畫」提供的醫療服務和團隊的慰訪感到異常欣喜，並邀請醫療團隊品嚐手作客家湯圓和家常菜，感謝醫療團隊的關懷。讓桃園市政府與臺北醫學大學新國民醫院真切落實了各層級醫院所肩負的社會責任，讓區域醫院走進需要幫助的社區，實踐「深耕社區，打造健康幸福典範」之口號。（文/新國民醫院）【左圖：新國民醫院加入「沿海地區醫療服務網絡計畫」，

骨科陳加憲醫師（中）進行居家醫療服務】